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Vážení občané, milí čtenáři, 
vítám Vás u prvního, a zároveň jarního, vydání Hořínských listů. Čas neúprosně letí – máme zde duben a společně se 
těšíme na nadcházející svátky jara – Velikonoce. Ačkoli se může zdát, že se v obci mnoho neděje, opak je pravdou.
Největší akcí letošního roku je rekonstrukce Základní školy v Hoříně, která probíhá dle plánu. Kromě získané dotace 
se připravuje také finanční spolupráce s obcí Býkev, jejíž žáci dlouhodobě docházejí do naší školy.
Po jedenácti letech se blížíme ke schválení nového územního plánu, který umožní mimo jiné výstavbu bytového 
domu o devíti bytových jednotkách a nové zasedací místnosti v Brozánkách č. p. 28. 
Společnost Zámek Hořín s. r. o. zahájila čištění Hořínského potoka, přičemž obec se jako správce toku podílí na 
odstranění náletů a popadaných dřevin. Tyto práce nejen zlepší vzhled okolí, ale přispějí také k lepší průtočnosti         
a snížení rizika při případných povodních. Dne 25. března rovněž proběhlo jednání s Povodím Vltavy za účasti 
generálního ředitele RNDr. Petra Kubaly, zaměřené na další spolupráci a zlepšení protipovodňových opatření v obci.
Získali jsme také dotaci na úpravu hořínského a vrbenského hřbitova, včetně následné tříleté péče o vysazené dřeviny 
a keře. Hřbitovy navíc doplní nový mobiliář. 
Začátkem března proběhlo setkání s Krajskou správou a údržbou silnic ohledně úprav komunikace v Brozánkách. 
Současně bylo zahájeno řízení o povolení stavby čistírny odpadních vod – projektová dokumentace je kompletní.
Jako obec s plně funkční přestupkovou komisí jsme se zúčastnili workshopu krajského úřadu pro její členy. 
Přeji Vám příjemné jarní dny a klidné prožití velikonočních svátků.

Mgr. Václav Šmíd, starosta



-  -2

Z  jednání zastupitelstva 

Informace z obce 
Od 15. 4. 2026 do 31. 5. 2026 probíhá zápis do Dětské skupiny Beruška Hořín. Formuláře a bližší informace jsou     
k dispozici na webu obce Hořín.

Bylo vyhlášeno výběrové řízení na obsazení pracovní pozice pečující osoba do Dětské skupiny Beruška.

Nástup je možný od 1. 5. 2026. Bližší informace jsou k dispozici na úřední desce obce Hořín.

- Zastupitelstvo obce bere na vědomí zánik mandátu 
člena zastupitelstva pana Ing. Jana Žižky, Ph.D. ke dni 
14. 2. 2026 a vznik mandátu členky zastupitelstva paní 
JUDr. Evy Kaiserové ke dni 15. 2. 2026.
- Zastupitelstvo obce bere na vědomí zánik funkce 
předsedy finančního výboru pana Ing. Jana Žižky, 
Ph.D. a volí předsedou finančního výboru paní JUDr. 
Evu Kaiserovou.
- Zastupitelstvo obce pověřuje starostu zahájit řízení 
ve věci územních opatření – stavební uzávěry              
v lokalitě Bílé Břehy.
- Zastupitelstvo obce schvaluje název nové ulice 
„Malinová“ v části obce Bílé Břehy.
- Zastupitelstvo obce schválilo Program – Výzvu na 
dotace obce Hořín pro rok 2026 s alokací 300 000 Kč, 
určenou spolkům a fyzickým osobám na podporu 
kulturních, společenských a sportovních aktivit. 
Žádosti lze podávat od 10. 4. 2026 do 8. 6. 2026.
- Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace z 
Programu 2025 pro poskytování dotací z Rozpočtu 
S t ř e d o č e s k é h o k r a j e z e S t ř e d o č e s k é h o 
Infrastrukturního fondu v rámci Tematického zadání 
„Podpora rozvoje základních škol – navýšení 
kapacity“, na akci „Stavební úpravy s navýšením 
kapacity ZŠ v Hoříně“, ve výši 10 mil. Kč.

- Zastupitelstvo obce schválilo uzavření nájemní 
smlouvy na pronájem obecního bytu č. 11 (3+KK) v 
bytovém domě Brozánky č.p. 44 .
- Zastupitelstvo obce schvaluje přemístění barokní 
sochy z pozemku u ZŠ Hořín ke vstupu do 
zámeckého areálu v Hoříně. Dále schvaluje návrat 
dvou barokních soch, které jsou v současnosti 
zapůjčeny v lapidáriu na zámku Mnichovo Hradiště, 
a jejich následné zapůjčení společnosti Zámek Hořín 
s.r.o. 
- Zastupitelstvo obce schválilo přípravu zadávacího 
řízení na realizaci chodníků a místní cesty v lokalitě 
Brozánky a pověřuje starostu obce provedením všech 
nezbytných kroků k jeho zahájení.
- Zastupitelstvo obce schválilo záměr koupě 
pozemků nacházejících se pod i za protipovodňovou 
zdí v katastrálním území Hořín.
- Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotace 
firmě Nuovodent Mělník s.r.o., IČ: 07166991, ve výši 
23 475,- Kč na provoz stomatologické pohotovosti pro 
obyvatele obce Hořín.

OÚ

Vzpomínáme s úctou 

S hlubokým zármutkem jsme přijali zprávu  
o úmrtí pana Ing. Jana Žižky, PhDr., 
dlouholetého zastupitele a místostarosty obce 
Hořín.
Byl nejen obětavým veřejným činitelem,      
ale také sportovcem a profesionálním 
hasičem. Při povodních byl  nenahraditelným 
profesionálem, na kterého se bylo možné 
spolehnout.
Aktivně se zapojoval i do dobrovolných akcí, 
jako byl například úklid v rámci iniciativy 
Ukliďme Česko.
Za jeho dlouholetou práci, nasazení a péči     
o obec mu patří naše upřímné poděkování. 
Bude nám chybět.

Upřímnou soustrast rodině a blízkým.
Čest jeho památce.
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Jarní úklid obce 
V sobotu 21. března 2026 proběhl v našich obcích Brozánky, 
Hořín, Vrbno a Zelčín tradiční jarní úklid v rámci celorepublikové 
akce Ukliďme Česko.
Celkem se zapojilo 47 dobrovolníků, kterým patří velké 
poděkování za jejich čas, energii a ochotu přiložit ruku k dílu.
Úklid se zaměřil především na výpadové silnice z obce a jejich 
okolí, částečně také na cyklostezky. Bohužel ani letos nebyl 
výsledek příliš potěšující – během dopoledne se podařilo nasbírat 
plné auto odpadu. Nejčastěji šlo o obaly od nápojů, ať už plastové 
či plechové, velké množství cigaretových nedopalků a obalů od 
cigaret.
Mezi opakující se a nepochopitelné nálezy patřily také sáčky s psími exkrementy. Je sice správné, že pejskaři po 
svých psech uklízejí, ale odhozený plastový sáček se v přírodě rozkládá více než dvacet let a životnímu prostředí 
nepomáhá.
Po skončení úklidu se účastníci sešli na dětském hřišti za školou, kde proběhlo tradiční zakončení akce spojené         
s opékáním špekáčků.
Velké poděkování patří všem, kteří se do úklidu zapojili a pomohli tak udělat naše okolí zase o něco čistší                  
a příjemnější pro nás všechny.

OÚ

Nenechávejme nepojízdná vozidla na veřejných místech 
V obci se objevují vozidla dlouhodobě odstavená na návsi a veřejných 
parkovacích místech. Zabraňují parkování ostatním, mohou být bezpečnostním 
rizikem a zhoršují vzhled veřejného prostoru.
Podle zákona nesmí být na veřejné komunikaci odstaveno vozidlo, které                  
je technicky nezpůsobilé nebo má propadlý technický průkaz déle než 6 měsíců. 

Obec může provozovatele vozidla vyzvat k jeho odstranění; pokud vozidlo ve 
stanovené lhůtě nebude odstraněno, může obec zajistit jeho odtažení. Náklady 
nese vlastník. Pokud si vlastník odstraněné vozidlo nevyzvedne do 3 měsíců, 
může být prodáno ve veřejné dražbě.

Pomozme udržovat obec čistou a bezpečnou:

• Neodstavujte nepojízdná vozidla na veřejných komunikacích.

• Pokud vozidlo nepoužíváte, zajistěte jeho technickou způsobilost, nebo ho umístěte mimo veřejný prostor.

V případě dotazů se obracejte na obecní úřad.

Děkujeme všem, kteří přispívají k tomu, aby byl Hořín příjemným místem pro život.
OÚ
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Rekonstrukce základní školy v Hoříně pokračuje podle plánu 
Rekonstrukce budovy základní školy v Hoříně, která patří mezi nejvýznamnější investiční akce obce posledních let, 
pokračuje v plánovaném tempu. Jedná se o mimořádně náročný projekt – a to nejen z hlediska finančního,              
ale především organizačního, protože výuka dětí po dobu rekonstrukce probíhá v náhradních prostorách.

Náročný začátek i plynulý průběh prací
V prosinci loňského roku proběhlo vystěhování budovy školy za 
účasti stěhovací společnosti, vedení obce, zaměstnanců obce            
i školy. Následně byly během vánočních svátků zahájeny první 
bourací práce.

Za první tři měsíce letošního roku se podařilo realizovat 
významnou část stavebních prací. Konkrétně byly:
• vybudovány nové toalety,
• instalovány nové stropy v celé budově,
• zhotoveno nové schodiště do podkroví, kde vzniknou dvě nové 

třídy,
• připraveny nové elektrické rozvody včetně napojení pro 

moderní kuchyňské vybavení,
• zhotoveny nové odpady,
• realizována přístavba pro rozšíření jídelny,
• ve střeše osazeny arkýře a střešní okna,
• v suterénu provedena sanace zdiva proti vlhkosti.

Práce probíhají pod pravidelným dohledem – každé úterý se konají kontrolní dny za účasti starosty, místostarosty, 
stavebně pozemkové komise obce Hořín, projektanta, stavebního i autorského dozoru, koordinátora BOZP                
a ředitelky školy. Celý projekt je zároveň realizován pod dohledem památkové péče.

Financování a zajištění projektu
Celkové náklady rekonstrukce činí 27 mil. Kč včetně DPH. Dosud bylo proinvestováno přibližně 12 mil. Kč,             
to odpovídá plánovanému harmonogramu i rozpočtu, který je průběžně pečlivě sledován.
Velkým přínosem pro obec je získání dotace ze Středočeského kraje ve výši 10 mil. Kč, kterou se podařilo zajistit 
díky pečlivé přípravě projektové žádosti a jejímu včasnému podání. Další významnou podporu představuje 
spolupráce s obcí Býkev – na základě dohody o školské spádovosti přispěje obec Býkev na rekonstrukci částkou    
2,5 mil. Kč. Za schválení dotace je  třeba poděkovat Středočeskému kraji a vedení města Mělníka za podporu.
Za těmito kroky stojí aktivní přístup vedení obce, zejména starosty, který se na zajištění financování i mezioobecní 
spolupráci zásadně podílel, a také ekonomky obce za odborné zpracování finančních náležitostí.

Výuka v náhradních prostorách
Po dobu rekonstrukce probíhá výuka v náhradních prostorách v Hoříně a ve Vrbně. S tím souvisí i zajištění 
každodenní dopravy dětí. V období od 5. ledna do 31. března zajišťoval převoz pan Špergl, kterému patří 
poděkování za bezpečnou dopravu. Do konce školního roku přepravu zajistí pan Kubeš.
Stravování je rovněž zajištěno v provizorních podmínkách. Obědy pro děti ve Vrbně jsou dováženy z Mělníka 
pracovníky obce. V Hoříně pak kuchařky zajišťují stravování nejen pro základní a mateřskou školu, ale i pro 
dětskou skupinu a další strávníky – a to v náhradních prostorách na sále hořínské hospody. I za tuto náročnou 
organizaci jim patří velké poděkování.
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Úprava zeleně na hřbitovech 
Obec Hořín získala dotaci na obnovu zeleně na hřbitovech v Hoříně a ve Vrbně. V rámci realizace bylo vykáceno 
několik stromů, které se nacházely v havarijním stavu, přičemž se jednalo převážně o túje.

Na obou hřbitovech zároveň proběhla nová výsadba. Vzhledem k tomu, že hořínský hřbitov leží v památkové zóně, 
bylo nutné všechny úpravy konzultovat s orgány památkové péče, které stanovily vhodné druhy dřevin k výsadbě.
Brzy zde návštěvníky přivítají i nové lavičky, kde si budou moci odpočinout a v klidu vzpomenout na své blízké. 
Díky těmto úpravám budou hřbitovy příjemnějším a upraveným místem pro všechny, kteří sem přijdou.

OÚ 

Dokončení v plánovaném termínu

Rekonstrukce školy přináší řadu dílčích výzev a operativních situací, které jsou průběžně řešeny na kontrolních 
dnech. Díky koordinaci všech zúčastněných však projekt pokračuje bez zásadních komplikací.
V současné době se počítá s dokončením rekonstrukce v plánovaném termínu, tedy k 31. srpnu 2026, aby nový 
školní rok mohl začít již v modernizovaných a kvalitních prostorách.

OÚ
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Dětská skupina Beruška 

Zimní období jsme si v naší dětské skupině Beruška opravdu užili naplno. Přineslo nám spoustu radosti, smíchu 
i společných zážitků, na které budeme ještě dlouho vzpomínat. Děti si vyzkoušely pravé zimní radovánky – 
nechyběla koulovaná, dělání andělíčků na sněhu ani oblíbené 
ježdění na sněžných lopatách. Každý zasněžený den jsme se snažili 
využít na maximum.

Navštívili jsme také mělnický útulek Dog Planet Mělník             
a předali jsme jim dary z dobročinné Beruškové sbírky, která 
probíhala v období Vánoc. Všem rodičům za všechny chlupáče      
z útulku velmi děkujeme. Pejsci i kočičky naši pomoc jistě ocení     
a děti si na oplátku odnesly silný zážitek spojený s pomocí 
druhým. Pochopily, že zvířata potřebují nejen potravu, ale také 
péči, lásku a domov. Měly možnost vidět, že i malý dobrý skutek 
může mít velký význam v životě někoho jiného.

Velmi veselým obdobím byl také masopust. Povídali jsme si      
o tradicích a užili si spoustu legrace při hrách a tanci, protože 
nechyběl ani karneval, který přinesl spoustu krásných                      

a nápaditých masek. Děti 
se s nadšením zapojily do soutěží, tance i her a celé dopoledne se neslo     
v radostné a hravé atmosféře. Zimní období jsme si zpestřili také 
návštěvami divadel, které dětem přinesly nové příběhy a zážitky.
Navázali jsme tématem povolání, při kterém si děti vyzkoušely různé role 
a činnosti. Velkým úspěchem bylo společné vyrábění nepečeného dortu. 
Děti si práci náramně užily a výsledek všem moc chutnal. Nezbyl ani 
kousek.
S příchodem teplejších dnů jsme začali pozorovat první známky jara. Děti 
si všímaly prvních jarních květin a změn v přírodě, což v nich probouzelo 
zvídavost a radost z objevování. Symbolickým zakončením zimy bylo 
tradiční vynášení Morany, kdy jsme společně „vyhnali zimu“ a přivítali 

jaro. Teď už se všichni 
těšíme na sluníčko, teplo a nové zážitky, které nám jarní období 
přinese. Věříme, že nás čeká spousta dobrodružství, her venku       
i společných radostných chvil.

Také nás čeká zápis nových kamarádů, a to od 15. 4. 2026         
do 31. 5. 2026. Vyplněné přihlášky a potřebné dokumenty k přijetí 
přijímáme osobně v dětské skupině nebo na podatelně OÚ Hořín. 
Formuláře jsou k dispozici na webu obce Hořín, v dětské skupině  
i na obecním úřadě. Po telefonické domluvě je možná prohlídka 
prostor a prostředí, ve kterém se o vaše děti s láskou a respektem 
postaráme.

Za kolektiv Dětské skupiny Beruška
Mgr. Radka Štorkánová, vedoucí pečující osoba
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Masopustní průvod 2026 

Masopustní veselí opět zavítalo do naší obce! Letos se průvod konal 14. února 
2026 se srazem účastníků u kapličky v Brozánkách.
Průvod rozzářily pestré masky, hudba a tradiční masopustní tradice, které 
přinesly radost a smích do ulic obce. Malí i velcí si mohli užít společné chvíle 
a pobavit se u jednotlivých zastavení a načerpat energii do zimního období.

Tradiční dětský karneval letos kvůli rekonstrukci školy sice nemohl 
proběhnout, přesto panovala skvělá masopustní nálada. 

Děkujeme všem, kdo se zapojili, a zvláštní poděkování patří manželům 
Štolbovým a Kulturní komisi obce Hořín za organizaci akce a pomoc při jejím 
hladkém průběhu.

Těšíme se na další ročník plný veselí a tradic!
OÚ
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Základní škola Hořín 
Od ledna 2026 je naše škola rozdělena do tří samostatných pracovišť. 
Přestože samotné stěhování bylo organizačně náročné, vše proběhlo 
hladce a bez větších komplikací. Žáci i pedagogové si na změny rychle 
zvykli a každodenní provoz probíhá bez zásadních problémů.

Během prvního čtvrtletí jsme se zúčastnili celé řady zajímavých akcí. 
Dne 8. ledna proběhl program „Průkaz strážníka“ ve spolupráci s 
městskou policií pro žáky 4. a 5. ročníku.

Žáci školní družiny se vydali na výlet spojený s exkurzí do České 
televize a v únoru se zúčastnili také oblíbené Expedice Titanic. Celá 
škola se postupně zapojila do vzdělávacího programu v Muzeu Mělník 
zaměřeného na zimní přírodu. Velkým zážitkem byl také hudební 
koncert s kytaristou Jindřichem Kaufersem.

V březnu se žáci 1. třídy zúčastnili interaktivního pořadu o bezpečnosti 
s Liškou, který opět připravila městská policie. Dne 21. března 2026 se 
část žáků zapojila do obecní akce Ukliďme Česko, kde přispěli k úklidu 
okolí obce. V zimních měsících jsme pravidelně navštěvovali zimní 
stadion v Mělníku, kde si žáci užívali bruslení, a v únoru byl zahájen 
plavecký výcvik pro žáky 2. a 3. třídy.

Závěrem lze říci, že první měsíce roku 2026 byly pro naši školu nejen obdobím změn, ale i pestrých aktivit a nových 
zkušeností. Díky dobré spolupráci všech zúčastněných se podařilo zvládnout náročné organizační změny a zároveň 
zachovat bohatý školní program. Do dalších měsíců vstupujeme s optimismem a chutí pokračovat v započaté práci.

Mgr. Lenka Přibylová, ředitelka ZŠ Hořín

Čistý potok – bezpečnější obec 
Na Hořínském potoce probíhá čištění za spolupráce 
společnosti Zámek Hořín s. r. o. a obce jako správce 
toku. Odstranění náletů a popadaných dřevin nejen 
zkrášlí okolí potoka, ale hlavně pomůže zlepšit 
odtok vody a snížit riziko při případných 
povodních. Péče o tok je tak nejen estetická, ale          
i praktická – pro bezpečí nás všech.

OÚ
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ZVEME VÁS NA OTEVŘENÍ VE STŘEDU 1. 4. od 14:00
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Velikonoční nádivka 
Suroviny:

10 rohlíků 
100 ml mléka
sůl, pepř
8 vajec (žloutky, bílky zvlášť)
2 - 3 lžíce změklého másla
30 g mladých kopřiv nebo čerstvého špenátu
5 listů medvědího česneku (lze nahradit pažitkou)
300 g anglické slaniny nebo uzeného masa
kousek másla na vymazání formy

Postup:
1. Rohlíky nakrájejte na kostičky, zalijte mlékem, přidejte sůl    

a pepř.
2. Bílky vyšlehejte v tuhý sníh.
3. V jiné misce promíchejte žloutky s máslem.
4. Nadrobno nasekejte kopřivy a medvědí česnek.
5. Rohlíky namočené v mléce lehce vymačkejte. Přebytečné 

mléko slijte. K rohlíkům vmíchejte směs z másla a žloutků. 
Přidejte špenát s medvědím česnekem a také anglickou slaninu. Jako poslední opatrně vmíchejte sníh z bílků.

6. Zapékací mísu o rozměrech 38 x 24 cm vymažte máslem, dejte do ní připravenou nádivku a pečte dozlatova na 
na 180 °C na horkovzduch nebo 200 °C horní a spodní ohřev. Pečte dozlatova cca 45-50 minut.

Beránek 
Suroviny:

4 vejce (bílky, žľoutky zvlášť̌)̌
180 g krupicového cukru
1 vanilkový cukr
125 g změǩlého másla
1 lží̌ce rumu
250 g tvarohu z vaničǩy
200 g polohrubé mouky
100 g hladké mouky
1 kypřǐcí prášěk do pečǐva

Postup:
1. Žloutky vyšľehejte s cukrem, zašľehejte k nim i máslo, přilijte 

rum a vmíchejte tvaroh.
2. Pomalu přisypávejte mouku s kypřicím práškem                     

a promíchejte.
3. Nakonec zlehka vmíchejte ušľehaný sníh z bílků.
4. Pečte na 160 °C 35-40 minut

Děkujeme Ing. Janě Šmíd Winterové za laskavé poskytnutí receptů.
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Hořínské listy periodický tisk územně samosprávního celku, vydává 
v počtu 400 ks, 6x ročně Obec Hořín, 19, CZ-276 01 Hořín, IČ 00236837. 
MK ČR E 24412.
Web: www.obechorin.cz, Facebook: obec horin, Instagram: obec_horin
Kontakt na redakci: horinske.listy@gmail.com

Realizace: funprint.eu

Umístění reklamy nebo inzerce 
V Hořínských listech je nově možné uveřejnit reklamu nebo inzerci. 
Ceník je stanoven za jedno vydání z důvodu nepravidelného vydávání 
novin. 
Bližší informace jsou k dispozici na telefonním čísle 315 622 266.
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